

Контрольная работа за соблюдением бюджетного законодательства за 2 полугодие 2024 года

Во 2 полугодии 2024 года финансовым отделом Шкловского райисполкома в рамках контроля за соблюдением бюджетного законодательства, а также законодательства, предусматривающего использование бюджетных средств, в том числе целевым и эффективным использованием средств, в соответствии с планом работы финансового отдела Шкловского райисполкома проведена 1 проверка государственного органа и 1 камеральная проверка.

По результатам проверки государственного органа установлено незаконное получение средств из бюджета (без учета процентов) на сумму 4,2 тыс. рублей.

Нарушения связаны с:

излишнем начислении сумм при временном замещении замещаемому государственному служащему (за исключением штатного заместителя) оплаты труда исходя из должностного оклада замещаемого государственного служащего, а также премий, что повлекло за собой неправильное исчисление среднего заработка, сохраняемого за время трудового отпуска;

заключением на время исполнения обязанностей специалиста, находящегося в социальном отпуске по уходу за ребенком, с работником, исполняющим его обязанности, контракта вместо срочного трудового договора;

излишнем начислении материальной помощи;

излишнем премирование работников, привлеченных к дисциплинарной ответственности в полном размере, в то время, как Положением о премировании определено снижение размера премии за дисциплинарное взыскание.

Возмещено бюджетных средств по результатам проверки (без учета процентов) – 4,2 тыс. рублей или 100,0 % от сумм, подлежащих возмещению. Кроме того, дополнительно поступило в бюджет процентов в сумме 0,7 тыс. рублей.

Привлечено к дисциплинарной ответственности 1 должностное лицо.

По результатам камеральной проверки установлено недостоверное отражение в предоставленной бухгалтерской отчетности на 1 сентября 2024 г. по форме «Месячный отчет о расходовании средств, выделенных из районного бюджета» кредиторской задолженности по обязательствам августа 2024 года.

Главный бухгалтер учреждения освобожден от административной ответственности с вынесением ему предупреждения.

Во 2 полугодии 2024 года финансовым отделом райисполкома проводилась следующая работа профилактического и предупредительного характера, направленная на предотвращение незаконных расходов, недопущение фактов использования средств бюджета не по целевому назначению, повышение эффективности использования бюджетных средств:

проведение разъяснительной работы о порядке соблюдения требований бюджетного законодательства, законодательства по использованию бюджетных средств;

организация семинаров-совещаний с распорядителями и получателями бюджетных средств.